

印尼出口创历史最高纪录达279.1亿美元

今年前8月贸易顺差达349.2亿美元

2022年8月，印尼出口再次取得积极表现，价值279.1亿美元，同比增长30.15%（同比）和9.17%（环比）。该出口被记录为有史以来最高的数据。累计而言，2022年1月至2022年8月期间的出口值和贸易差额分别为1946亿美元和349亿美元，均创下印尼经济历史新高。

“如此高的出口价值肯定会促进印度尼西亚的经济增长。再加上随着疫情得到更多控制，预计公共消费将继续加强，甚至被世界卫生组织宣布几乎结束，以及政府支出也在增加在社会援助等各种计划的分配中，预计印度尼西亚2022年的经济增长将达到甚至超过

政府的目标，”财政部财政政策局局长Febrio Kacaribu昨天表示。

国家预算作为减震器的贡献，其中之一是通过补贴和能源补偿政策，有助于维持可持续的整体经济复苏。

2022年8月印尼出口增长的推动力是石油和天然气出口仍保持高速增长，达到64.46%（同比）。非石油和天然气出口也录得28.39%（同比）的增长。

从行业来看，采矿业增长最高，达到63.17%（同比），其次是农业，增长31.17%（同比），制造业增长至20.61%（同比）。“这一成就反映出印尼仍在享受大宗商品价格上涨带

来的好处。此外，制造业增长也表明印尼的高附加值经济活动正在增加。展望未来，尽管存在中国经济放缓等风险，但出口仍有望持续他们的良好表现。从上个月开始，”他继续说。

随着进出口部分走强，印尼再次实现贸易顺差57.6亿美元，2022年1-8月累计贸易顺差349.2亿美元。这一成就也标志着连续28个月出现盈余。

加速区

国营曼迪利（Mandiri）银行经济学家Faisal Rachman评估称，盈余表明印度尼西亚的经济复苏进展顺利，尽管仍处于加速区。“这表明印尼的复苏步入正轨，仍处于加速

区，”他昨天表示。

这种高出口表现与强劲的全球需求，尤其是来自发达国家的需求以及不断上涨的商品价格相吻合。

据他介绍，发达国家的经济复苏早于发展中国家。

“加上俄罗斯和乌克兰的冲突，大宗商品价格正在上涨。因此，这种组合导致

我们的出口表现继续良好，”Faisal说。

在他的观察中，印尼的出口状况比进口恢复得更早。但也可以看出，随着国内经济更快更好的复苏，进口格局开始加速。

他说：“如果你每年看一下，实际上进口增长已经开始快于出口。”（莉丽）



梅加瓦迪宣布斗争民主党正巩固内部

时机成熟将宣布正副总统人选

（本报讯）斗争民主党总主席梅加瓦迪表示，她计算过斗争民主党会在2024年总统大选中自己选派总统和副总统候选人。总统和副总统候选人无需与其他政党合作。

“我确实说过，不是因为傲慢，而是因为事实是斗争

民主党可以自己控制它，所以这也是计数的一部分，”梅加在周六说。

梅加说，她知道所有政党都在等待她的政党选派总统和副总统候选人。然而，她说，需要耐心才能看到什么时候成熟。如果有人想快点，梅加说明她会邀请一个

联盟。

“这确实叫政治，不能说是非黑即白，所以你还是先耐心等待吧，我们要有成熟的落实，其他各方想加入，就来吧。”她说。

梅加还表示，她也知道有些事情可以公开传达给公众，有些则不能。她说，真

正的事实是斗争民主党正专注于加强内部的稳固性。

“这是很多人一直在等待的，但我不能。也许你已经记住了，我是总主席，也许很长一段时间我一直都是总主席，总是选举和连任，所以对我来说，有些东西应该被公众消费，但也有

我们没有向大众传达的事情，”梅加解释说。

“因为直到今天，我们仍在做内部的事情。但我也说过，外部问题与大选委员会有关，”梅加总结说明。（小王）